

施工不设围挡 郭先生摔断三根肋骨四根趾骨

新报热线(北方新报融媒体首席记者 高志华) 11月3日,家住玉泉区石头巷的郭先生在回家途中掉入一个一米多深的坑内,造成三根肋骨和四根脚趾骨折。自称施工方负责人的姚德山(音)在向医院交了4.2万元医疗费后,拒绝再承担后续医疗费用,只是让郭先生去起诉他。可是,郭先生到现在也不知道摔伤他的那个坑属于哪家施工单位,该起诉谁呢?

12月25日,记者来到石头巷华隆小区见到了躺在床上的郭先生。据介绍,11月3日18时10分左右,郭先生从外面步行回家,走到小区西面的石头巷人行道时,因为天黑视线不好掉进了一个深1米多的坑里。他当时疼得动不了,在好心人的搀扶下回到了家。在家人的陪伴下,郭先生到医院一检查才知道自己右侧断了三根肋骨,左



郭先生当时就是掉进了这个坑

脚四根脚趾骨折,脚踝错位。经过向有关部门投诉,一位名为姚德山的人找到了郭先生,称他是施工队的负责人,愿意赔偿医疗

费。郭先生在住院期间,姚德山向医院交了4.2万医疗费,11月15日后就再也没有出现过。郭先生家人打电话联系姚德山,对方



摔伤郭先生的地方安装了监控设备

只是说让他们走法律程序。11月20日,郭先生的家人自己拿一万多元交给医院,他才出院回家养伤。直到现在,那个坑是哪家

单位挖的,郭先生及家人也不知道。随后,记者与郭先生的家人来到事发现场,发现摔伤郭先生的坑已经被填平,上面立起了

监控摄像。

当日上午,记者拨打了姚德山的电话,他说自己受雇于北京的一家公司安装监控,这家公司在呼和浩特没有分公司,所以记者要采访直接找他就可以。姚德山对记者说,郭先生摔伤的地方因为没设围挡,他确实有责任。在医院时,郭先生的家人曾经答应他一次性付6万元了事,后来郭先生的家人又不同意了,所以他走法律程序解决此事。

“之所以后来不同意了,是因为当时问了一下医院,说这次住院医药费总共花费6万元。与姚德山谈完后,才知道我老伴还得进行二次手术取钢板,那时的花费也得两三万元。”郭先生的老伴雷女士在记者采访时说,“如果走法律程序,我们肯定要找到施工单位一起起诉。如果只起诉姚德山,万一他跑了我们去哪找人?”

大渝火锅突然关店 东万达承诺先行退还顾客储值卡余额

新报热线(北方新报融媒体记者 杨佳) 近日,呼和浩特市部分消费者陆续向北方新报融媒体反映,位于东万达广场3楼的大渝火锅在未通知消费者的情况下,突然关门了。这些顾客在该店办有储值卡,卡内或多或少还有余额无法消费。消费者们拨打卡上的电话,显示该号码已经暂停服务。消费者们向东万达广场客服也投诉了此事,对方虽然进行了详细记录,但是至今没有明确回复。

12月24日下午,记者经过核实,发现情况和消费者反映的完全一致。随后,记者就此联系了东万达广场的

客服人员。对方称,该店确实关门停业已经将近一个月了,准备撤店。因为万达广场也陆续接到消费者投诉,同时该店和万达广场还有部分遗留问题没有解决,因此万达广场已经和该店负责人进行了沟通。该店负责人表示,自己目前在外地,月底回来后,会为消费者处理卡内余额的问题,以及与万达广场解决遗留问题。

该客服人员还称,该店在入驻时,向东万达广场缴纳了部分押金,但具体数额是多少,以及这部分押金是否可以作为为消费者退款之用,还需要万达广场的领导向记者解答。该客服人员记录

了记者的联系方式后,表示马上会和领导反映然后回复。

12月25日14时,东万达广场客服部苏经理给记者打来电话表示,目前万达广场方面共接到4位消费者对此事的投诉,火锅店撤店了,但是万达广场还在。为此,万达广场决定经过查实后,先行为消费者退还卡内余额,然后再向东万达广场进行追偿。目前,万达广场已经为两位消费者退还了卡内余额,还有两位正在办理退款。

苏经理承诺,如果还有其他大渝火锅店的消费者存在同样情况,可以到东万达广场客服部直接找她办理退款事宜。

财神庙街多盏路灯依然不亮

新报热线(北方新报融媒体记者 王利军) 12月17日,呼和浩特市新城区西街办事处准物业管理小区铁支行楼居民史女士再次向北方新报融媒体反映,该小区所在的财神庙街路灯昏暗,有的不亮,有的闪烁,给早出晚归的居民出行带来不便。

9月24日,史女士曾向北方新报融媒体反映该小区所在的财神庙街路灯昏暗,且被大树遮挡,给居民出行带来安全隐患,希望有关部门能够让路灯亮起来。9月25日,记者实地探访后,将上述问题分别反映给了西街街道办事处和高新区园林建设服务中心。随后,园林工

人对遮挡路灯的树枝进行了修剪。12月17日,记者再次将财神庙街问题路灯情况反映给西街街道办事处曙光街社区。社区主任赵明实地查看后向记者反馈,财神庙街从南往北共有24盏路灯,其中有8盏路灯存在不亮等问题,他已经将情况汇报到了呼和浩特市第六督导组。

◎ 热线追踪

肖来宝名下16辆车已过户 3人被行拘

新报热线(北方新报融媒体记者 张巧珍) 11月26日以来,北方新报融媒体刊发《穷小伙“一夜暴富”:名下突然多了19辆车!》《穷小伙名下突然多了19辆车续:车管所正在配合刑警队调查》《穷小伙名下突然多了19辆车续:肖来宝到底该去哪报案?》《穷小伙名下突然多了19辆车续:冒用肖来宝身份证的陈某某被拘》,对29岁小伙肖来宝此前身份证丢失,办理ETC时发现名下莫名其妙多出19辆车的事情进行了连续追踪报道。

12月24日,记者从呼和浩特市公安局回民区分局攸攸板镇派出所

了解到,为防止此前登记在肖来宝名下车辆出现违法信息,冒用身份证的陈某某被行政拘留10日后,目前正在积极配合警方办理车辆过户手续。截至目前,此前登记在肖来宝名下的16辆车已经完成了过户。“此前登记在肖来宝名下有18辆车,有16辆车已经找到驾驶人信息,但是由于更换联系方式等原因,还没有与他们取得联系。”

12月24日,攸攸板镇派出所教导员白海平告诉记者,派出所下午将专门召开会议,研究解决此事。此外,关于肖来宝担心影响其父亲低保资

格一事,派出所已经向当地有关部门出具了证明,当事人无需担心。

12月25日,记者从攸攸板镇派出所了解到,目前事情有了新进展,冒用张红亮身份证的吴某某已经找到,鉴于其在事情发生后一直积极消除隐患办理过户,依据《中华人民共和国居民身份证法》第十七条相关规定,将对吴某某处以5日行政拘留的处罚。此外,根据民警进一步侦查,冒用肖来宝身份证的陈某某此前将肖来宝身份证借给张某某和郭某某使用并登记车辆,12月25日,两人因涉嫌冒用他人身份证被行政拘留。

泊江海子镇政府介入调查煤矿排水事件

新报热线(北方新报融媒体记者 范亚康) 日前,北方新报融媒体刊发消息《泊江海子煤矿往土地里排放井水是经过批准的?》对鄂尔多斯市

东胜区泊江海子煤矿对外排水一事进行了报道。记者12月25日从东胜区泊江海子镇政府了解到,当地政府已经介入调查煤矿排水一事。

“看到报道后,镇政府高度重视此事。目前,已经启动调查程序,对此事进行调查。”12月25日,东胜区泊江海子镇宣传委员谢帅告诉记者。